
   
 

 
 
 

 
Vánoční tvůrčí dílna   
 

Ve dnech 5. – 7. 12. 2022 se uskuteční ve Středisku volného času Ostrava – Zábřeh, 

příspěvková organizace Vánoční tvůrčí dílna. Jde o tradiční akci určenou dětem ze základních 

a mateřských škol, která nabízí mnoho výtvarných a tvůrčích workshopů a dílen s adventní a 

vánoční tématikou.  

 V těchto dílnách se děti seznámí se zvyklostmi spojenými s vánočními svátky jak u 

nás, tak také ve světě, osvojí si základní zvyky a tradice, dozvědí se mnoho nového a vyrobí si 

tradiční ozdoby či jiné předměty typické pro zdobení stromečků nejen u nás, ale i 

v sousedních a exotických zemích. V dílnách si pod vedením pedagogů a lektorů mohou děti 

vyrábět podle svého zájmu a dovedností. Z organizačních důvodů je nutností včasná 

rezervace místa a přihlášení. 

  

Co jsme letos pro děti ještě připravili? 

 

Výukový program v dílně s názvem Vánoce ve Světě děti seznámí se zvyklostmi a 

tradicemi oslav vánočních svátků v mnoha Evropských i vzdálených a exotických zemích. Jde 

o poutavé povídání, kdy k dětem promlouvají prostřednictvím dopisu děti jiných národností. 

Popisují zvyky, tradice, ale také svou bohatou štědrovečerní tabuli s tradičními pokrmy. Vše 

je doplněno o fotografie a ukázky tradičních ozdob, z nichž některé si děti mají možnost samy 

vyzkoušet vyrobit a získat tak originální exotickou ozdobu pro svůj vánoční stromeček. 

Nebude chybět ani oblíbený vánoční slovníček, který dá dětem možnost naučit se říct Veselé 

Vánoce ve třiceti světových jazycích. 

V ostatních dílnách s názvem Adventní dílna, Papírová dílna a Dílna vánočních ozdob 

si děti budou mít možnost vyrobit mnoho dekorací, drobných dárků a přání. Všechny 

výrobky, které si vlastnoručně vyrobí si odnesou sebou domů a udělají tak radost nejen sobě, 

ale především svým blízkým. 

Na děti čekají rozmanité vánoční ozdoby na stromeček, vánoční řetězy a girlandy 

z přírodních i netradičních materiálů, vlastní barvené a jinak zdobené balící papíry, cedulky, 

jmenovky, přáníčka, novoročenky a mnoho dalšího. Nebude také chybět dílna se zaměřením 

na vánoční a adventní výzdobu. Zde bude možné ozdobit si svíčky různých tvarů a barev a 

vytvořit si svůj vlastní originální svícínek. Oblíbeným zpestřením pro děti bývá také dílna s 

možnost tvorby vlastního cukroví. 



 

 

Z kapacitních a organizačních důvodů je nutné se na Vánoční tvůrčí dílny předem 

přihlásit a pro konkrétní počet dětí rezervovat termín. Maximální počet dětí v jednom 

časovém termínu je 150 dětí.  

Termíny: 5. až 7.12.2022, vždy od 8:00 do 10:00 nebo od 10:00 do 12:00  

Cena: 80 Kč na dítě 

Rezervace: Oldřich Volek, tel: 596 746 062, mobil: 775 892 147, 

e-mail: oldrich.volek@svczabreh.cz, nejpozději do 1.12.2022 

 

Na Vánoční tvůrčí dílny Vás srdečně zve Oldřich Volek a kolektiv pracovníků 

Střediska volného času Ostrava – Zábřeh, příspěvková organizace. 

Akce je spolufinancována statutárním městem Ostrava. 

 

V Ostravě, 25.10.2022                                                       Bc. David Střelák 

                                                                                   ředitel SVČ Ostrava – Zábřeh, p.o. 


